

富达公司召开工作会议

王宏祥董事长到城投置业调研

本报讯 12月7日上午，富达公司董事长王宏祥、总裁陆中新等到城投置业调研指导工作。富达公司相关职能部门领导随同调研。城投置业全体班子成员参加。

在听取汇报和充分研讨后，王董事长针对城投置业公司明年工作提出了五点要求：一是要根据宏观政策走向，及时研究项目开发时序和对策；二是要围绕公司目标定位，强调品牌意识和产品质量；三是要营造克难攻坚和会战气氛，推进项目形象进度；四是完善公司治理结构，提升公司综合管理水平；五是要寻找战略合作，努力增强可持续发展能力。

(陈国平文/摄)

本报讯 11月11日上午，宁波富达股份有限公司召开工作会议。公司高管、各子公司总经理及相关人员参加会议。

会上，各子公司汇报了月度工作的计划完成情况及下月计划，梳理并预测了今年目标完成情况和明年经营工作思路。最后，陆中新总裁提出三点要求：一是要为完成或超额完成全年指标而努力。各子公司要对照今年年初工作计划目标，抓紧做好今年最后2个月工作，争取完成或超额完成全年度目标任务；二是要精心制定好明年目标计划。各子公司要围绕总公司“十二五”规划发展要点，精心谋划好明年的工作思路和对策；三是要认真学习贯彻十七届五中全会精神，结合当前深入开展的“创先争优”活动，全面推进各项工作。

(陈国平文/摄)



宁波富达举办高层管理人员培训班

本报讯 11月27日，富达公司在宁波万豪酒店举办了为期一天的高层管理人员培训班。

上午，复旦大学经济学院院长袁志刚详细解读了《后危机时代中国经济运行及其政策》，并结合“十二五”规划作了精辟的阐述。下午，宁波证监局刘定、公司财务总监周国华分别就《上市公司关联交易及同业竞争监管的若干问题》和《企业集团财务控制》作了专题辅导。

本次培训，紧紧围绕当前经济发展形势，并与上市公司规范管理和财务管理的实际相结合，使全体管理人员从知识面、专业面和实务面上得到了学习和提高，取得了良好的效果。

(张怡 文/魏青浩 摄)



广场公司荣获“全国商业顾客满意企业”称号

本报讯 近日，经全国商业联合会综合评定，授予广场公司“全国商业顾客满意企业”称号。这是广场公司继今年荣获“全国和谐商业企业”称号以来的第二项全国性荣誉称号。

(李欣霏文/傅冬莹摄)



为结果而努力

冯大成

人的一生要经历好多好多的事情，有些事情经历过了也就过去了，脑海里没有留下一丝痕迹能证明它曾经出现过。但是，有些事情即使只经历过一次，却永远难以忘记和泯灭。究其原因，就是因为这些事情不仅仅做过，更重要的是达到了做的目的——结果。

在企业中，我们都在追求最佳绩效和获取最大利润。那么如何去实现呢？对此，每个企业的情况不同，所以采取的方式也不一样。然而，不管你采取多么先进的管理方法，不管你制定多么完善的规章制度，也不管你建立多么严格的考核标准，如果没有最终的目标，也就是结果，那么所有的努力和付出都是瞎子点灯——白费蜡。

很多时候，在我们的潜意识里，总是把工作当成一个任务去完成，以为完成了便是成功了，但是恰恰忘记了最终的检验标准，

● 富达论坛

青林湾二、三期倾情交付

本报讯 11月19日下午，青林湾携手星巴克、润达奥迪在青林湾现场营销服务中心举办“生态生活·优雅品鉴”实景品鉴会的美好情景还萦绕在人们心中，11月27日，青林湾二、三期又传出了开始交房的喜讯，从此，青林湾又将新增507位新业主，他们的幸福生活将在青林湾这个大家庭中升华。

时光回流，当初青林湾二、三期项目一经问世，就引发了人们无穷的想象，受到了社会各界普遍的关注和厚爱。

(下转第3版)

